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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу об
административном

правонарушении № 077/04/9.21-16329/2019

г. Москва

Резолютивная часть постановления оглашена «30» июня 2020.

В полном объеме постановление изготовлено «03» июля 2020.

 

Я, <...>, рассмотрев протокол и материалы дела об административном
правонарушении № 077/04/9.21-16329/2019, возбужденного в отношении
ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» (ИНН 7735179406, КПП 773501001, дата
регистрации юридического лица 04.10.2018, юридический адрес (место
нахождения): 124482, г. Москва, г. Зеленоград, проезд Савелкинский, д.
4), уведомленного надлежащим образом протоколом об
административном правонарушении № 077/04/9.21-16329/2020 (исх. от
29.02.2020 № 4070/20), в присутствии защитника ТСН «Савелкинский
проезд, дом 4» по доверенности <...>, присутствии представителя по
доверенности <...>



 

УСТАНОВИЛ:

 

Протоколом по делу об административном правонарушении №
077/04/9.21-16329/2019 (исх. от 29.02.2020 № 4070/20) зафиксирован факт
административного правонарушения, предусмотренного частью 1
статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП РФ).

 

В Московское УФАС России поступило заявление <...> (вх. от 09.10.2019
№ 57549/19) на действия (бездействие) ТСН «Савелкинский проезд»,
выразившиеся в препятствовании ТСН «Савелкинский проезд, дом 4»
перетоку электрической энергии на объект <...>, расположенный по
адресу: <...> (далее – Объект).

Согласно пункту 6 Правил недискриминационного доступа объектов по
производству электрической энергии, а также объектов электрического
хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к
электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства
Российской Федерации от 27.12.2004 № 861 (далее – Правила
недискриминационного доступа), собственники и иные законные
владельцы объектов электросетевого хозяйства, через которые
опосредованно присоединено к электрическим сетям сетевой
организации энергопринимающее устройство потребителя, не вправе
препятствовать перетоку через их объекты электрической энергии для
такого потребителя и требовать за это оплату. Указанные собственники
и иные законные владельцы объектов электросетевого хозяйства, через
которые опосредованно присоединено к электрическим сетям сетевой
организации энергопринимающее устройство потребителя, вправе
оказывать услуги по передаче электрической энергии с использованием
принадлежащих им объектов электросетевого хозяйства после
установления для них тарифа на услуги по передаче электрической
энергии. В этом случае к их отношениям по передаче электрической
энергии применяются положения Правил недискриминационного
доступа, предусмотренные для сетевых организаций.

В рамках административного расследования по делу об
административномправонарушении № 077/04/9.21-16329/2019
должностным лицом установлено следующее.

Между <...>и ООО «Аптека-225» в отношении Объекта заключен договор
аренды нежилого помещения от 01.12.2018 № БЦ-1. Оплата потребления



Объектом коммунальных ресурсов, в том числе электрической энергии,
осуществлялась на основании заключенного между ООО «МСМ-
недвижимость» и ООО «ИКС-КВ» договора на предоставление
коммунальных услуг от 01.01.2015 № 1407-КУ-14.

Трехсторонним соглашением между ООО «МСМ-Недвижимость»
(исполнитель), ООО «ИКС-КВ» (заказчик) и ООО «Грандторг» (приемник)
от 01.10.2015 произошла замена исполнителя коммунальных услуг.

Трехсторонним соглашением между ООО «Грандторг» (исполнитель),
ООО «ИКС-КВ» (заказчик) и ООО «Гринтек» (приемник) от 01.05.2018
произошла замена исполнителя коммунальных услуг.

Трехсторонним соглашением между ООО «Гринтек» (исполнитель), ООО
«ИКС-КВ» (заказчик) и ООО «Аптека-225» (приемник) от 31.01.2019
произошла замена заказчика коммунальных услуг.

Общим собранием собственников помещений в здании, расположенном
по адресу: <...> (далее по тексту - Здание), 12 марта 2019 года принята
форма управления в виде товарищества собственников недвижимости
«Савелкинский проезд, дом 4». Согласно акту об осуществлении
технологического присоединения от 24.02.2019 № 1/МС-19-305-
128(905110) Здание имеет надлежащее технологическое
присоединение.

В рамках обеспечения Здания электрической энергией между ТСН
«Савелкинский проезд, дом 4» и АО «Мосэнергосбыт» заключен договор
энергоснабжения от 09.03.2019 № 60615034.

В соответствии с актом об осуществлении технологического
присоединения от 01.02.2018 № б/н (далее — Акт об осуществлении
технологического присоединения) поставка электрической энергии на
Объект осуществляется от ТП 23646 опосредованно через сети ТСН
«Савелкинский проезд, дом 4». Объект имеет непосредственное
технологическое присоединение к ВРУ-4, находящемуся на балансе ТСН
«Савелкинский проезд, дом 4», что подтверждается указанным Актом об
осуществлении технологического присоединения.

С целью оформления отношений по предоставлению коммунальных услуг
ООО «Аптека-225» направило в адрес ТСН «Савелкинский проезд, дом
4», как к новому балансодержателю, письмо исх. от № БЦ/1 от 18.04.2019
с запросом договора на оказание коммунальных и эксплуатационных
услуг. При этом, исходя из указанного письма ООО «Аптека-225» на
Объекте отсутствовала электрическая энергия.

В ответ на обращение ООО «Аптека-225» (исх. от 24.04.2019 № БЦ/6) по



вопросу отсутствия энергоснабжения на Объекте ТСН «Савелкинский
проезд, дом 4» в письме исх. от 25.04.2019 № 25-1/ТСН пояснило, что
товариществом была проведена проверка подводящих систем
электроснабжения к энергопринимающим устройствам Хаткевич А.Е., по
результатам которой установлено, что при подаче напряжения на
Объект у товарищества срабатывает защитная аппаратура,
отключающая переток электрической энергии на Объект. При этом,
товарищество запросило у общества информацию о праве
собственности на Объект.

Хаткевич А.Е. обратилась в ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» письмом

исх. от 20.05.2019 № 1 с целью заключить договор на предоставление
коммунальных и эксплуатационных услуг в отношении Объекта.

Товарищество в письмами исх. от 20.05.2019 № 31/ТСН, от 14.06.2019 №
01/ТСН сообщило Хаткевич А.Е., что готово рассмотреть возможность
заключения договора в случае представления документов, а именно
проекта внутреннего электроснабжения и технического отчета
электроизмерительной лаборатории, ссылаясь на то, что ООО
«Гринтек», как прошлая управляющая организация, уклоняется от
передачи ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» технической документации
по зданию.

С целью заключения договора энергоснабжения с АО «Мосэнергосбыт»
Хаткевич А.Е. обратилась к ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» письмом
исх. от 11.06.2019 № 4 о переоформлении Акта об осуществлении
технологического присоединения.

В ответ на письмо товарищество заявило, что не имеется оснований для
переоформления акта о технологическом присоединении и
рекомендовало обратиться в ПАО «МОЭСК» (исх. от 25.06.2019 №
10/3/ТСН).

ПАО «МОЭСК» письмом исх. от 16.07.2019 № МС-19-114-
5375(990345/104/МС) сообщило Хаткевич А.Е. в ответ на заявки (вх. от
10.07.2019 № И-19-00-99-345/104/МС, от 10.07.2019 № И-19-00-99-
344/104/МС), что баланосдержателем по месту нахождения Объекта
является ТСН «Савелкинский проезд, дом 4». При этом, ПАО «МОЭСК»
направило в адрес товарищества письмо с указанием на то, что
балансодержатель обязан по требованию собственников объектов,
входящих в состав технологически присоединенного объекта, составить
документы о технологическом присоединении и в свою очередь
обратиться в ПАО «МОЭСК» за переоформлением акта об
осуществлении технологического присоединения с целью внесения
субабонентов.



Между АО «Мосэнергосбыт» и Хаткевич А.Е. в отношении Объекта
заключен договор энергоснабжения от 05.08.2019 № 60621134 (далее –
Договор). При этом, однолинейная схема подключения, являющаяся
приложением к Договору, подтверждает опосредованное
технологическое подключение Объекта к сети ТСН «Савелкинский
проезд, дом 4».

С момента заключения договора между АО «Мосэнергосбыт» и Хаткевич
А.Е. у ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» возникла обязанность
непрепятствования перетоку электрической энергии через сети
товарищества на Объект.

Для подтверждения наличия опосредованного технологического
присоединения Объекта через сети товарищества должностным лицом
были направлены запросы соответствующей информации и
подтверждающих документов в адрес ПАО «МОЭСК» и АО
«Мосэнергосбыт».

ПАО «МОЭСК» в своих ответах (вх. от 15.11.2019 № 66310/19, от 17.01.2020
№ 2198/20) подтвердило наличие опосредованного технологического
подключения Объекта через сети ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» и
представило копии подтверждающих документов, а именно акт от
15.07.2019 № МКС/113.1/135, аналогичную информацию предоставило АО
«Мосэнергосбыт» (вх. от 21.11.2019 № 67878/19, от 16.01.2020 № 1728/20).

Материалами дела подтверждается, что ТСН «Савелкинский проезд,
дом 4» располагало информацией о наличии заключенного Договора, что
подтверждается письмами АО «Мосэнергосбыт» с уведомлением о
наличии заключенного Договора и необходимости обеспечения
перетока электрической энергии на Объект (исх. от 29.08.2019 № ИП/58-
5214/19, от 01.10.2019 № ИП/43-5915/19, от 11.10.2019 № ИП/43-6148/19). При
этом, АО «Мосэнергосбыт» сообщило о действиях товарищества в
органы прокуратуры по ограничению электрической энергии на Объекте
(исх. от 21.10.2019 № ИП/43-6366/19).

Также установлено, что АО «Мосэнергосбыт» проводило проверки
измерительного комплекса на Объекте, по результатам которых
установлено, что напряжение на вводе отсутствовало, при этом
нарушений энергоснабжения

в границах балансовой принадлежности Хаткевич А.Е. не установлено
(акты от 09.07.2019, от 18.10.2019, от 09.12.2019).

В письменных пояснениях, направленных в адрес Московского УФАС
России (вх. от 15.11.2019 № 66310/19), ПАО «МОЭСК» указало, что
ограничение режима потребления электрической энергии Объекта



сетевой организацией в ТП 23647 не производилось.

Согласно письменным пояснениям Хаткевич А.Е., поступившим в
Московское УФАС России (вх. от 21.01.2020 № 2715/20), напряжение на
Объекте отсутствует с 17.04.2019 по текущий момент.

По смыслу статьи 539 Гражданского кодекса Российской Федерации
подача потребителю электрической энергии невозможна без наличия
присоединенной электрической сети.

Пунктами 3, 6 Правил недискриминационного доступа
недискриминационный доступ к услугам по передаче электрической
энергии предусмотрено обеспечение равных условий предоставления
указанных услуг их потребителям независимо от организационно-
правовой формы и правовых отношений с лицом, оказывающим эти
услуги, собственники и иные законные владельцы объектов
электросетевого хозяйства, через которые опосредованно
присоединено к электрическим сетям сетевой организации
энергопринимающее устройство потребителя, не вправе
препятствовать перетоку через их объекты электрической энергии для
такого потребителя и требовать за это оплату.

Согласно позиции ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» (вх. от 26.11.2019 №
68681/19) в адрес товарищества со стороны Хаткевич А.Е. не
предоставлены

документы о надлежащем технологическом подключении, в том числе
проект внутреннего электроснабжения и технический отчет
электроизмерительной лаборатории для заключения договора, целью
которого являлось бы энергоснабжение Объекта, отношения
энергоснабжения по Договору между Хаткевич А.Е. и АО
«Мосэнергосбыт» не является основанием для возникновения у
товарищества гражданско-правовых обязанностей в части обеспечения
перетока электрической энергии.

Как было указано ранее, между Хаткевич А.Е. и АО «Мосэнергосбыт»
заключен договор об энергоснабжении Объекта. Факт заключенного и
действующего договора энергоснабжения в силу статьи 539 ГК РФ
презюмирует наличие у потерпевшего надлежащего технологического
присоединения. Таким образом, непредоставление в адрес
товарищества указанных документов не является основанием для
неисполнения обязанности ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» по
непрепятствовованию перетоку электрической энергии на Объект
Хаткевич Е.А.

Исходя из изложенного, доводы ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» о



том, что заключение Договора между Хаткевич Е.А. и АО
«Мосэнергосбыт» не создает обязанностей для ТСН «Савелкинского
проезда, дом 4», расцениваются

должностным лицом как уклонение балансодержателем сети от
обязанности

не препятствовать перетоку электрической энергии на Объект Хаткевич
А.Е. через объекты товарищества.

ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» представило копию акта о
технологическом присоединении от 28.10.2019 № 1/ИП-19-304-378(703052),
в котором в точке ТП 23647 отсутствуют сведения об опосредованном
технологическом присоединении энергопринимающих устройств через
сети ТСН «Савелкинский проезд, дом 4». На основании вышеуказанного
акта товарищество указало, что опосредованное технологическое
присоединение Объекта через сети ТСН «Савелкинский проезд, дом 4»
отсутствует.

Согласно пояснениям АО «Мосэнергосбыт» (вх. от 16.01.2020 № 1728/20)

и ПАО «МОЭСК» (вх. от 17.01.2020 № 2198/20) отсутствие указанных
сведений

об опосредованном технологическом присоедини энергопринимающих
устройств Хаткевич А.Е. в акте об осуществлении технологического
присоединения от 28.10.2019 № ИА-19-304-378(703052), предоставленном
ТСН «Савелкинский проезд, дом 4», не свидетельствует об отсутствии
фактического технологического присоединения энергопринимающих
устройств Хаткевич А.Е. к сетям сетевой организации опосредованно
через сети ТСН «Савелкинский проезд, дом 4».

Также товарищество указывает на различие в номерах приборов учета,
содержащихся в платежных документах, представленных Хаткевич А.Е.
При этом, различие сведений в платежных документах до заключения
Договора не входят в предмет рассмотрения по настоящему делу, так
как не влияют на квалификацию административного правонарушения.

Имеющиеся в материалах дела документы, в том числе Акт об
осуществлении технического присоединения от 01.02.2018,
однолинейная схема электроснабжения, являющаяся приложением к
Договору, а также письменные пояснения ПАО «МОЭСК» (вх. от
15.11.2019 № 66310/19, от 17.01.2020 № 2198/20) и АО «Мосэнергосбыт» (вх.
от 21.11.2019 № 67878/19, от 16.01.2020 № 1728/20) свидетельствуют о
наличии опосредованного технологического присоединения устройств
Хаткевич Е.А. через сети ТСН «Савелкинский проезд, дом 4». Также



необходимо указать на длительный характер опосредованного
технологического присоединения, осуществленного до принятия
товариществом полномочий по управлению объектом, расположенным
по адресу: <...>

Также следует отметить, что технологическое присоединение не
поставлено в зависимость от волеизъявления балансодержателя,
поскольку в соответствии с пунктом 6 Правил недискриминационного
доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих
услуг, собственники и иные законные владельцы объектов
электросетевого хозяйства, через которое опосредованно
присоединено к электрическим сетям сетевой организации
энергопринимающее устройство потребителя, не вправе
препятствовать перетоку через их объекты электрической энергии для
такого потребителя и требовать за это оплату, в связи с чем запрет
препятствования перетоку носит абсолютный характер.

При этом, согласно абзацу 3 части 4 статьи 26 Федерального закона от
26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» установлена обязанность
балансодержателя осуществлять по требованию гарантирующего
поставщика (энергосбытовой, сетевой организации) действия по
введению полного и (или) частичного ограничения режима потребления
электрической энергии такими энергопринимающими устройствами или
объектами электроэнергетики и оплачивать стоимость потерь,
возникающих на находящихся в его собственности объектах
электросетевого хозяйства.

Таким образом, балансодержатель не вправе препятствовать перетоку
электрической энергии, в том числе путем бездействия, на объекты
электросетевого хозяйства опосредованное присоединенных
потребителей, так как из-за особого свойства сети, заключающегося в
последовательности и непрерывности, в таком случае страдают
интересы добросовестных потребителей ресурса, получающих его
посредством сети, а также владельцев других её участков, обладающих
правом взимания платы за передачу ресурса по установленному
государством тарифу, и собственно производителей и продавцов
ресурса.

При этом, наличие у ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» сомнений
относительно достоверности сведений, представленных Хаткевич А.Е.
при заключении договора энергоснабжения с АО «Мосэнергосбыт», и
соблюдения порядка заключения договора энергоснабжения само по
себе не является основанием для неисполнения обязанности по
непрепятствованию перетоку электрической энергии на Объект. В
случае возникновения таких сомнений ТСН «Савелкинский проезд, дом 4»



имело возможность действовать, не нарушая Правила
недискриминационного доступа, в том числе сообщить АО
«Мосэнергосбыт», ПАО «МОЭСК» и Хаткевич А.Е. о незаконном
энергоснабжении Объекта, а также оспорить Договор в суде.

Вместе с тем ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» обратилось в суд лишь
после возбуждения рассматриваемого дела об административном
правонарушении.

С учетом изложенного, должностное лицо пришло к выводу о
несостоятельности указанного довода. Наличие неоспоренного
Договора, действующего в период введения ограничения режима
потребления электрической энергии и презюмирующего наличие
технологического присоединения Объекта к сетям товарищества, а
также указанных ранее писем АО «Мосэнергосбыт» с требованием
соблюдения товариществом обязанности не препятствовать перетоку
электрической энергии на Объект свидетельствует о нарушении ТСН
«Савелкинский проезд, дом 4» пункта 6 Правил недискриминационного
доступа.

Место совершения административного правонарушения - город
Москва.

Время выявления административного правонарушения - дата
составления

протокола от 29.01.2020 об административном правонарушении №
077/04/9.21-

16329/2019 – 29 января 2020.

В соответствии со статьей 2.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее - КоАП РФ)
административным правонарушением признается противоправное,
виновное действие (бездействие) физического или юридического лица,
за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской
Федерации об административных правонарушениях установлена
административная ответственность.

Юридическое лицо признается виновным в совершении
административного правонарушения, если будет установлено, что у
него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за
нарушение которых КоАП РФ или законами субъекта Российской
Федерации предусмотрена административная ответственность, но
данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их
соблюдению.



Вина ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» (ИНН 7735179406, КПП 773501001,
дата регистрации юридического лица 04.10.2018, юридический адрес:
124482, г. Москва, г. Зеленоград, пр-д Савелкинский, д. 4) заключается в
несоблюдении Правил недискриминационного доступа, выразившемся в
препятствовании передаче электрической энергии на Объект.

В соответствии с частью 1 статьи 9.21 КоАП РФ установлена
ответственность за нарушение субъектом естественной монополии
правил (порядка обеспечения) недискриминационного доступа или
установленного порядка подключения (технологического
присоединения) к магистральным нефтепроводам и (или) магистральным
нефтепродуктопроводам, электрическим сетям, тепловым сетям,
газораспределительным сетям или централизованным системам
горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения,
либо нарушение собственником или иным законным владельцем объекта
электросетевого хозяйства правил недискриминационного доступа к
услугам по передаче электрической энергии, либо препятствование
собственником или иным законным владельцем водопроводных и (или)
канализационных сетей транспортировке воды по их водопроводным
сетям и (или) транспортировке сточных вод по их канализационным
сетям влечет наложение административного штрафа на должностных
лиц в размере от десяти тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических
лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Товариществом было заявлено ходатайство о приостановлении
производства по настоящему делу, в связи с рассмотрением
Арбитражным судом г. Москвы дела № А40-454/2020 об оспаривании ТСН
«Савелкинский проезд, дом 4» договор энергоснабжения от 05.08.2019 №
60621134, заключенного между Хаткевич А.Е. и АО «Мосэнергосбыт», а
также подачей товариществом ходатайства в рамках судебного
разбирательства об истребовании оригинала спорного акта об
осуществлении технологического присоединения и назначении
судебной экспертизы о его подлинности.

Действующим законодательством не предусмотрена возможность
приостанавливать производство по делу об административном
правонарушении

в связи с действиями лиц, участвующих в деле, направленных на
разрешение гражданско-правовых споров, а также назначением судом
экспертизы.

На основании изложенного должностным лицом не установлено
оснований для приостановления производства по делу. Таким образом,
ответственность в соответствии с частью 1 статьи 9.21 Кодекса



Российской Федерации об административных правонарушениях за
нарушение Правил недискриминационного доступа, выразившееся в
препятствовании перетоку электрической энергии на Объект, несет ТСН
«Савелкинский проезд, дом 4» (ИНН 7735179406, КПП 773501001, дата
регистрации юридического лица 04.10.2018, юридический адрес: 124482,
г. Москва, г. Зеленоград, пр-д Савелкинский, д. 4).

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении
которого ведется производство по делу об административном
правонарушении, вправе знакомиться с материалами дела, давать
объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и
отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными
процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

Согласно части 3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного

наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им
административного правонарушения, имущественное и финансовое
положение

юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную
ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную
ответственность.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную
ответственность ТСН «Савелкинский проезд, дом 4», не установлено.

Согласно статье 9.21 КоАП РФ совершение
административногоправонарушения, предусмотренного частью 1 статьи
9.21 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере от десяти тысяч до сорока тысяч рублей; на
юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

На основании вышеизложенного, с учетом положений части 3 статьи 4.1
КоАП РФ, а также с учетом части 1 статьи 9.21 КоАП РФ, необходимо
применить штраф в размере 100 000 (сто тысяч) рублей 00 копеек.
Руководствуясь статьями 23.48, 29.9, 4.1 КоАП РФ, на основании части 1

статьи 9.21 КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

Признать ТСН «Савелкинский проезд, дом 4» (ИНН 7735179406, КПП



773501001, дата регистрации юридического лица 04.10.2018,
юридический адрес: 124482, г. Москва, г. Зеленоград, пр-д
Савелкинский, д. 4) виновным в совершении административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1
статьи 9.21 КоАП РФ и назначить административное наказание в виде
штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не
позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа
в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока
рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

На основании статьи 31.5 КоАП РФ должностным лицом принято решение
о предоставлении рассрочки на уплату административного штрафа
равными долями на три месяца с момента вступления данного
постановления в законную силу.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного

штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена в
федеральный бюджет через банк или иную кредитную организацию на
счет федерального казначейства по следующим реквизитам:

Получатель: ИНН 7706096339 КПП 770101001

УФК по г. Москве (для Московского УФАС

2020-6929(1)

11

России, л/с 04731324890)

Банк получателя: ГУ Банка России по ЦФО

р/с 40101810045250010041

БИК 044525000

ОКТМО 45375000

Назначение платежа: КБК 161 1 16 01091 01 0021 140

Административный штраф, зачисляемый в

Федеральный бюджет по Постановлению



№ 077/04/9.21-16329/2019

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного
штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в
двукратном размере суммы не уплаченного штрафа.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может
быть обжаловано в арбитражный суд в течение 10 суток со дня вручения
или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения

срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не
было обжаловано или опротестовано.

 

Приложение: квитанция на 1 л. в 1 экз.
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